
Referat af Boldklubben Frem’s ordinære generalforsamling, 

tirsdag den 24. oktober kl.19.00 2023 

 

Dagsorden:  

1) Valg af dirigent  

2) Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år  

3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab  

4) Godkendelse af regnskab for Boldklubben Frem’s Hjælpefond  

5) Fastsættelse af kontingent  

6) Godkendelse af budget  

7) Eventuelle forslag  

8) Valg af bestyrelse i.h.t. § 8  

9) Valg af suppleanter i.h.t. § 8  

10) Valg af revisorer i.h.t. § 12  

11) Eventuelt 

 

Att. 1: 

Rikke Honoré blev valgt som dirigent 

 

Att. 2: 

Formandens beretning: 

Bestyrelsen startede op i november 2022 og er en ny sammensat gruppe, som ikke kender hinanden på 

forhånd og skulle derfor bruge lidt tid til at lære hinanden at kende, få delt vores tanker om klubben 

samt retning m.m. 

I starten af november meddeler vores tøjforhandler, at de lukker deres fysiske butik I Slagelse, vi 

mener ikke det kommer til at have en større indflydelse for medlemmerne da vores primære salg er på 

webshoppen.  

Slut november får vi besked om, fra nogle af vores medlemmer, at webshoppen er lukket og på 

webshoppen står der de skal henvende sig til klubben, Craft, vores producent, henvender sig og 

tilbyder deres hjælp i forhold til at finde en ny forhandler.  

Den 1. december modtager vi en opsigelse på både forpagtning af cafeen og rengøring, i kontrakten er 

der 30 dages opsigelse, hvilket medfører, at vi skal have fundet en ny forpagter. 

Den 1. januar starter en fuldtids administrator på kontoret, som skal hjælpe med klubbens daglige 

gang og tage imod henvendelser fra medlemmerne.  



I januar forhandles en ny klubhusaftale på plads med Københavns Kommune, i den nye aftale er vi 

hverken dårligere eller bedre stillet, men den løsner på for en del administrative opgaver både hos os 

men også hos Københavns kommune.  

Vores kasserer er desværre nødsaget til at træde tilbage, efter længere tids fravær, pga. personlige 

omstændigheder.  

I februar lykkedes det os, sammen med Craft, at få forhandlet en ny for forhandler aftale på plads med 

Sportyfied i Brøndby.  

Hen over sommerferien løber vi ind i en ny udfordring med vores Academy træningstøj U10 - U19, 

da den model som vi bruger, desværre går ud af produktion, så vi kan ikke bestille flere.  

Vi får, i samarbejde med Craft, valgt en ny model af høj kvalitet og med et nyt design. Vi overgår 

samtidigt til en ny model for Academy træningstøj, som fremadrettet overgår til egenbetaling da vi, 

rent økonomisk, ikke selv har midler til at skifte tøjet. 

I marts får vi søsat en ny flot webshop, sammen med Sportyfied. Desværre er en del varer udsolgt, da 

tøjproduktionen skal genstartes så lagrene igen kan blive fyldt op. Fra man bestiller noget, der ikke er 

en hyldevare, går der ca. 7-9 uger. 

I marts tiltræder en ny frivillig direktør for førsteholdet.  

Medio marts bliver vi projekteret til at ende med et økonomisk underskud på 750.000 kr. Det kan vi 

som klub ikke stå inde for, så resten af sæsonen bliver et totalt stop for udgifter. Vi er med på det ikke 

har været sjovt, men desværre nødvendigt.  

1. april starter en ny administrator på kontoret, da vores tidligere administrator valgte at stoppe.  

Sidst men ikke mindst har Københavns Kommune henvendt sig, da vi skal have lavet en ny 

Klubhusaftale, da vi ikke kan blive på den tidligere aftale pga. Klubbens struktur med et ApS., som er 

kommercieldrift.   

Næstformand/Sportslig Ansvarlig: 

Klubbens talentledelse, bestående af vores talentchef, børneudviklingstræner, 

ungdomsudviklingstræner, rekrutteringsansvarlige og undertegnede, har igennem hele forårssæsonen 

primært arbejdet med en udvikling af klubbens spillestil, periodisering samt curriculum i børne - og 

ungdomsafdelingen. 

Vi har indgået en aftale med platformen “Better Coaching”, der har til hensigt at hjælpe alle klubbens 

trænere, i børne - og ungdomsafdelingen, således at teorien bliver omdannet til praksis og 

implementeret på banen - det skal være “good on grass”. 

Løbende iværksætter vi nye tiltag og initiativer, der alle tjener det formål at give alle vores 

medlemmer et attraktivt og kompetent fodboldmiljø i et fremragende fællesskab - det bedste tilbud i 

Sydhavnen, Valby og på Vesterbro. 

 

Vi har desuden arbejdet med en løbende opdatering af klubbens licensmanual, der anvendes i 

forbindelse med DBU’s evaluering af os, som licensklub, hvor vi p.t. er tildelt 1 stjerne, således at 

denne bliver mere tidssvarende og relevant. På sigt har vi ambitioner om flere stjerner til klubben, 

således at alle vores ungdomshold har mulighed for at spille i de højest mulige rækker. I første 

omgang handler det om, at vi ultimo februar 2024 viser os frem i den bedst mulige version af os selv, 

når vi atter skal i audiens hos DBU. 



 

Det er tanken at både spillestil og licensmanual samt arbejdet med disse offentliggøres på klubbens 

hjemmeside og dermed sikrer transparens for klubbens medlemmer og andre interessenter. 

 

I børne - og ungdomsafdelingen har vi en selverklæret målsætning om at have store årgange - 

minimum to hold pr. årgang. Nogle årgange lever allerede op til denne målsætning, men vi er der ikke 

helt endnu. Mange gode frivillige, både på og uden for banen, arbejder dog ihærdigt på, at vi bevæger 

os i den rigtige retning og dem skylder vi alle en stor tak for indsatsen i denne sæson.  

 

Samarbejdet med Brøndby IF, i børne - og ungdomsafdelingen, har været forbundet med en masse 

rygter og undren hos mange, men efter tre måneders officielt samarbejde, er det nødvendig og på sin 

plads at sige, at BIF til fulde har levet op til aftalen, med alt hvad den indebærer, og med 

gennemgående respekt for os som klub og vores historik. De har tilført specifiktræning, 

mentaltræning, supervision af træning for bredde – og Academyhold, fysisk træningsprogram og 

generel sparring vedrørende vores bestræbelser på at bevare vores status som 1-stjernet licensklub. 

 

Pigefodbolden er genopstået i Boldklubben Frem. Vi kan med stor glæde annoncere, at MiniFrem, for 

piger i alderen 2 - 4 år, startede op lørdag den 19. august kl.09.00 - 10.00. Flere piger har allerede 

meldt sig ind, via hjemmesiden, og vi har plads til mange flere. Byd pigerne velkommen! 

I skrivende stund har vi 19 nye medlemmer i pigeafdelingen og det er fortsat ambitionen, at dette er 

starten på en ny og bæredygtig æra for pigefodbolden i Boldklubben Frem.  

 

Klubhuset: 

Igennem første halvår har vi afprøvet forskellige leverandørmodeller for cafeen, men vi har desværre 

endnu ikke kunnet lande en aftale med en mulig forpagter på trods af adskillige kandidater, bl.a. fordi 

at vi ikke har kunnet dokumentere og haft adgang til forretningsgrundlaget, pga. manglende 

oplysninger fra de tidligere forpagtere.  

Vi så os derfor nødsaget til at tage aktion og kastede os ud i at drive cafeen selv. Velvidende om at 

serviceniveauet ikke ville være det samme som tidligere for vores medlemmer, men dog en start i 

form af Café Krølben. 

I starten af august får vi etableret et samarbejde med Nordic Team Works omkring levering 

køkkenpersonale til Cafe Krølben. 

ApS.: 

Regnskabet for 22/23 ender på ca. 850.000 i underskud. Dette skyldes for store udgiftsposter, og 

faldende sponsor indtægter. Aps er i gang med at aktivere nye sponsorater, og lave nye aktiviteter for 

fans og sponsorer.  

23/24 Stadionindtægter ligner at kunne holde sig på samme niveau. 

Sportsligt er en usikker start afløst af stabil opad gående kurve med mange sejre til følge og en 2. 

plads til vinterpausen.  

Resultatmæssigt forventes et underskud omkring 450.000 dkk.  

En oprykning vil forbedre økonomien i den kommende sæson. Forbliven i 3. division, vil vi skulle 

tilpasse omkostninger yderligere. 

 

Att.: 3 



Det reviderede regnskabet blev gennemgået. 

 

Att.: 4 

 

Att.: 5 

Klubbens kontingentsatser blev drøftet i en konstruktiv debat 

 

Att. 6: 

Budgettet blev godkendt 

 

Att. 7: 

? 

 

Att. 8: 

Formanden og de øvrige på valg blev genvalgt. 

Derudover blev Joachim Rahbek valgt som klubbens nye kasserer. 

 

Att. 9: 

Rikke Honoré blev valgt som ny suppleant i bestyrelsen 

Flemming “ØB” Clausen fortsætter 

 

Att. 10: 

Den tidligere aftale er opsagt, da den blev vurderet til at være alt for dyr for klubben, og et nyt 

revisionsfirma blev præsenteret. 

 

Att. 11: 

Flemming “ØB” Clausen fik tildelt en guldnål, efter at proceduren og kriterierne for tildeling af denne 

blev genopfrisket for forsamlingen  

 

 


